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Kajakom za suncem 
(U 13 dana preko Jadrana) 

 
 
U nekom trenutku su mene, Domagoja Tonkovića, Stipe Radelić i Dragan Krajcar obavijestili 
da idu veslati od Prevlake do Savudrije te su me pitali da li bih pošao sa njima dio puta ili 
cijeli put. Ideja im je bila da se kajakaši pridružuju po pojedinim dionicama puta i da veslaju 
sa njima koliko mogu ili žele. 
Tjedan dana prije njihovog puta, dobio sam odobrenje iskoristiti stari godišnji i odlučio sam 
veslati sa njima do Šibenika ili Rogoznice. Samo toliko slobodnih dana sam imao, a i nisam 
znao mogu li izdržati planirano veslanje od 50 km dnevno. Ante Domjanović mi je rekao da 
mogu posuditi njegov lijepi crveni seayak. (Hvala Ante, ti si moj jedini sponzor J .) 
U petak navečer sam (u zadnji čas, naravno J) nakupovao konzerve i žitne pahuljice i nakon 
u gradu pogledane utakmice krenuo sam pakirati opremu. Najbolje pakiram opremu u noći 
prije izleta J. Zahvaljujući iskustvu (učim na vlastitim greškama J ) ovaj put sam na vrijeme 
kupio i ponio gomilu energetskih pločica s visokim udjelom proteina. Dovoljno pločica do 
Šibenika. 
U subotu smo u našem kanu klubu Končar natovarili na kombi tri kajaka za more (seayak-a) i 
krenuli put Prevlake. S nama je putovao i Vedran Koričančić koji se ponudio da će vratiti 
kombi s Prevlake u Zagreb (Hvala, Vedran.) .  
 
Nismo znali što nas očekuje na Prevlaci i da li će nam biti dozvoljen pristup. Kada smo došli, 
shvatili smo da je danas Prevlaka park s vrlo ljubaznim osobljem koje radi na privlačenju 
turista željnih pustolovnog turizma. Pa to smo mi! Haj, ho!  J 
Nasmijani brko, sa zapovjednom odgovornošću u Parku, imenom Petar potpuno nam je 
domaćinski izišao u susret i ponudio nam je noćenje u velikom praznom hangaru na mekim 
krevetima koji se tamo nalaze. Ponudu smo prihvatili. J 
Ja sam, naravno, većinu noći proveo spavajući u vreći ispred hangara jer volim spavati vani i 
volim pogled na zvjezdani svod. Zaspao sam slušajući zavijanje čagljeva, a u neko doba noći 
me probudilo dahtanje u mojoj blizini. Bio sam bunovan i nisam vidio nikakvu životinju u 
blizini, iako sam i dalje čuo dahtanje, pa sam zaključio da mi se ne da spavati pored čaglja 
koji njuška oko mene i otišao sam spavati nazad u hangar. 
 
 
Dan prvi, nedjelja, 22.6.2008. 
Budimo se prije zore. Doručkujemo i pakiramo opremu u čamce. Ustanovljujem da sam 
zaboravio ponijeti svoje pomorske karte Jadrana. Taman kada smo bili gotovi i spremni za 
polazak dolazi novinar i slika nas prilikom polaska. 
Isplovljavamo oko 6:30 sati i to sa ulaza u Park koji gleda na Bokokotorski zaljev. Dan je 
lijep i more je mirno. Na najjužnijijoj točki Hrvatske slikamo s mora prekrasnu tvrđavu na 
ponti Oštro. Osjećam neku radost na tom mjestu i čini mi se da se rijetko kada čovjeku iz 
Hrvatske pruža prilika biti tamo. 
Veslamo dalje uz Prevlaku i topovske utvrde koje s Prevlake gledaju na more. Prolazimo 
otočić Školj za koji Dragec po sjećanju tvrdi da je otok (iz kajaka izgleda kao poluotok, a na 
kajaku samo Dragec ima pomorsku kartu i to niske rezolucije). Lagano zezam Drageca u vezi 
njegovih sjećanja na položaje otoka J. Konavošku obalu čine visoke i strme litice i 
iskrcavanje nije moguće sve do uvale Šuplji kam gdje se nalazi plaža. Iskrcavamo se na plažu 
i kupamo se. Vrućina je velika i šljunak je toliko vruć da se bosim nogama ne može stajati na 
njemu. Srećom puše lagani povjetarac. Kupanje i plivanje je važno kod ovakvog veslanja jer 
osvježava i opušta čovjeka i odmara mu kičmu i mišiće. 
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Veslamo dalje do Cavtatskih otoka i iskrcavamo se sa sjeveroistočne strane otoka Mrkana na 
ravne kamene ploče koje se nalaze u uvali pored male šljunčane plažice koja je već zauzeta. 
J . Kupamo se, odmaramo i dok Dragec i Stipe kuhaju tijesto, ja jedem konzerve sardina. Baš 
nisam neki ljubitelj tijesta i u suštini ga ne jedem. Osim uobičajenih obroka, za vrijeme 
veslanja jedem energetske pločice s proteinima. Zaključio sam da na moru ni sekundu ne 
smijem biti gladan ako ne želim nakon desetak dana gubiti snagu kao što mi se to dogodilo 
zadnja dva dana na prošlogodišnjem desetodnevnom izletu. Ovo je moj prvi izlet kajakom na 
kojem jedem energetske pločice s proteinima i iznenadjen sam koliko energije mi daju te 
pločice. Eeee dečki moji, pa lako je tako J . 
Nakon ručka, prema planu, spavamo oko sat vremena. Čitav put planiramo veslati na taj način 
da se rano ustajemo i veslamo do maestrala i vrućina, a da se zatim odmaramo i onda ponovo 
predvečer nastavljamo veslati. 
Veslamo dalje prema Dubrovniku i negdje oko Lokruma u daljini opažamo kajakaše koji se 
udaljuju od nas. Malo mi je žao što ih nećemo susresti. U vrijeme zalaska sunca u 19:00 sati 
dolazimo do Dubrovnika i uplovljavamo u njegovu bedemima branjenu staru luku. 
Iskrcavamo se podno zidina u luci i odlazimo nadopuniti zalihe vode na Veliku onofrijevu 
česmu na Stradunu. 
Turista nije bilo previše na Stradunu koji odiše nekom elegancijom i bogatstvom, nekim 
prastarim mirom i kozmopolitskom željom da se čovjek zaustavi i u miru druži sa tim ljudima 
s najrazličitijih strana svijeta.  
Ukrcavamo se u kajake i u noći isplovljavamo iz stare gradske luke. Moramo pronaći mjesto 
za prenoćište, a dubrovačko područje je naseljeno i moramo izaći iz tog područja. 
U prsluku za spašavanje kojeg sam obukao imam veliki kemijski svijetleći štap kojeg ne 
koristim jer vidim da na moru nema brodica, ali sam zato na potiljak zataknuo mali kemijski 
svijetleći štapić i uključio sam malu crvenu bljeskalicu koja mi se nalazi s prednje strane 
prsluka. Dragec i Stipe imaju čeone svjetiljke koje ne uključuju jer nema potrebe. Trenutno 
dovoljno signalizacije za noćno veslanje. Volim noćno veslanje. More i zvijezde. 
Kod rta Petka slušamo glazbu s obale i gledamo lijepu bijelo osvijetljenu terasu nekog noćnog 
kluba. Ne bi bilo loše popiti koji koktel na toj terasi pa nastaviti dalje J . Vidim svjetionik na 
otočićima Grebeni i govorim im ako postoji kuća uz svjetionik, da onda tamo postoji i pristup 
s mora i da bi to moglo biti dobro mjesto za noćenje. 
Već smo skoro prošli pored Grebena, kad je Stipe opazio kuću uz svjetionik. To je to. Noćiti 
ćemo na svjetioniku. U noći, uz svjetlo njihovih čeonih svjetiljki, izvlačimo kajake na 
pristanište koje je visoko oko pola metra, uzimamo stvari za večeru i spavanje i odlazimo 
stubama gore gdje je svjetionik. Svjetionik je prekrasna kamena kuća ispred koje je veliki  
popločani i ograđeni prostor. Taj širokim kamenim pločama popločani prostor je mjesto gdje 
ćemo spavati. Oko 23 sata sva trojica spavamo u vrećama. Prije spavanja sam uzeo magnezija 
u prahu. To ću činiti svaku večer zbog opuštanja mišića. Svjetionik je pun galebova koji se 
„karaju“ cijelu noć i slijeću na metar od nas. Stipu je u neko doba noći probudio neki smrad, i 
na svoje iznenadjenje, shvatio je da to smrdi galeb koji se nalazi na par centimetara od 
njegovog nosa J. 
Ja sam spavao kao top. Zavukao sam se u vreću i na glavu sam stavio mrežu protiv komaraca 
kojih je bilo u izobilju. Kakvi galebovi, kakvi komarci... J.  Fućka mi se J. 
Taj dan smo preveslali 56 km. 
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Stipe i Dragec pred Dubrovnikom. 
 
 
Dan drugi, ponedjeljak, 23.6.2008. 
Budimo se u 4:30 i u 6:00 nastavljamo veslati uz južnu stranu Koločepa uz njegove visoke 
stijene i uz sjevernu Lopuda na kojoj nema plaža za iskrcavanje. Uskoro prelazimo na južnu 
stranu Šipana gdje isto nema mogućnosti iskrcavanja te prolazimo kroz prolaz Harpoti. 
Ulaskom kroz prolaz, otvara se jedan potpuno drugi svijet mirnog prozirnog mora i zelenih 
šuma. Prekrasno mjesto. Sjeverna strana Jakljana je puna krasnih plažica nad kojima se 
nadvija šuma. Na jednoj od tih plažica, u sjeni borova, izlazimo iz kajaka, kupamo se, ručamo 
i odmaramo se. Mobitelom dogovaram s Denisom Brkićem koji je u Zagrebu da nam svaki 
dan šalje točnu pomorsku vremensku prognozu za svako područje puta na kojem se budemo 
nalazili. Denis je jedriličar koji također vesla kajak po moru i razumije se dobro u te stvari te 
znam da će ozbiljno proučiti i procijeniti situaciju. Hvala Denis. 
Nakon odmora veslamo između lijepih i šumovitih otočića koji izgledaju kao sa razglednica i 
opažamo neki turistički brodić usidren u uvali. Molimo ih ako nam mogu nadopuniti zalihe 
vode i oni nam rado izlaze u susret. Mala smo atrakcija za slovenske turiste koji su na 
brodiću. U prolazu pored otoka Olipa slikamo prelijepu staru kamenu zgradu njegovog 
svjetionika smještenu na samoj visokoj litici iznad mora. 
Pozdravljamo se sa liticama na rtu Vratnik i veslamo ravno na uvalu Prapratno jer smo vidjeli 
da tamo odlazi trajekt, što znači da tamo vjerojatno postoji lučica i trgovina J . 
Uvala Prapratno ima veeeliku plažu i pristanište za trajekt, ali mi ne idemo prema plaži! Mi 
nastavljamo dalje L. Pogled na prekrasnu plažu je djelovao na moju psihu i želim se kupati. 
Dugo sam već u kajaku i želim malo protegnuti noge. Pet minuta; pet, minuta! Veslam prema 
stjenovitoj obali na ulazu u uvalu gdje sam mislio samo izaći iz kajaka, okupati se 5 minuta i 
nastaviti dalje. Dok sam došao do obale, pomirio sam se sa činjenicom da idemo dalje. 
Pokušao sam Stipi i Dragecu objasniti da je obala surova i da je ovo krasna prilika za odmor i 
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da ne treba propuštati prilike koje ti priroda nudi jer je prijeđena kilometraža i plan jedno, a 
stanje na terenu, nešto skroz drugo, ali dobro. Nema veze. Tko zna gdje ćemo opet imati 
priliku za iskrcavanje... idućih pet kilometara pretpostavljam da ne. Veslamo uz surovu strmu 
kamenu obalu Peljašca. Na nju nema iskrcavanja. Neki malo jači vjetar nam puše u prsa i 
morska struja teče suprotno od našeg kretanja. Ovakvo veslanje nas prilično iscrpljuje. 
Veslamo i pomalo zalazi sunce. Obala je i dalje strma. Odjednom opažamo gumenjak s 
nekom ženom i roniocem. Ja uredno prolazim mimo njih. Ne zanimaju me. Ako uvala ili 
mjesto za iskrcavanje postoji opaziti ću je, a ako ne postoji, veslati ću cijelu noć. Ne zanimaju 
me nikakve priče s lokalnim ribolovcima. Eto, u takvom sam psihičkom stanju J . 
Dragec i Stipe se zaustavljaju i pričaju s čovjekom. Ronilac kaže da imamo još sat vremena 
veslanja do lijepe uvale, a da prije uvale postoji neka kućica i ako se odlučimo izaći kod 
kućice da se pazimo zmija. Iz daljine pitam čovjeka koliko kilometara ima do uvale. Tip ne 
odgovara na moje pitanje već i dalje brije po svom da imamo sat vremena veslanja i da ćemo 
stići prije mraka. Nešto psujem sebi u bradu. Koji lik. Nastavljam dalje veslati, što on zna 
kojom ja brzinom veslam i koliko mi treba. 
Dragec i Stipe još nešto brbljaju s tipom i uskoro me sustižu. Kažu mi da je to bio stari 
Kostelić. Pa i vidi se. Ne bi rekao kilometražu da ga peku na roštilju, već bi brijao nešto po 
svom J. I tako smo mi za 15 minuta veslanja stigli do lijepe uvale Sapavica na dnu koje se 
nalazi lijepa šljunčana plaža. Ovdje kupanje baš godi i ugodno osvježava jer se negdje u 
stijenama i po dnu nalaze izvori hladne vode. U samoj uvali se nalaze tri betonske kućice za 
čamce s ravnim betonskim krovovima. Ravan krov, idealno mjesto za spavanje J (pogotovo 
ako ste upozoreni na zmije J ). Stipe i Dragec podižu šator na jednom ravnom krovu, a ja 
spavam u vreći na drugom krovu. Budući da je uvala na dnu planine, sa planine struju vlažan 
zrak i morao sam vreću za spavanje prekriti ceradom jer se vrlo brzo na njoj nakupljala vlaga. 
Neposredno prije spavanja je u uvalu s autom došao neki čovjek koji je išao u noćni ribolov. 
Malo smo popričali s njim i laku noć. Nema komaraca, nebo je prepuno zvijezda. 
Danas smo preveslali 50 km. 
 

 
Domagoj i Stipe na Elafitima. 
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Dan treći, utorak, 24.6.2008. 
Ustajemo u 3:30 sati, još je noć i oko 4:50 nastavljamo veslati. Prije preveslavanja zatona 
Žuljana stajem na hrid Liricu da bih piškio J. Na kapu mi slijeće veliki zeleni skarabej. 
Veslam preko uvale Žuljana sa skarabejem na kajaku. Uglavnom, skarabej će postati zaštitni 
znak većine mojih iskrcavanja na obalu jer gdje god bih se ja iskrcao na ovom putovanju po 
obali, pojavio bi se skarabej koji bi mi slijetao na kapu. Valjda ih je privlačio miris mog znoja 
kojim se natapala moja od soli preslana kapa. Nisu mi smetali ti skarabeji i bili su mi dragi. 
Nakon uvale Žuljana Pelješac postaje blaži, pitomiji i slikamo se s mora uz padine na kojima 
rastu loze čuvenog Dingača. 
Iskrcavamo se na obalu u blizini zaseoka Podobuće i malo se kupamo prije no što ćemo 
krenuti ravno prema Korčuli, bolje rečeno prema otočiću Badija. 
More je mirno, a sunce je visoko. Ono malo vjetra što je pirkalo, nestalo je. Veslamo po 
najvećoj vrućini po sredini Pelješkog kanala. Užasno je vruće i stalno se polijevamo morem 
po kapama. Konačno stižemo na Badiju. Iskrcavamo se u blizini samostana i radosno se 
bacamo u more. Kakvo olakšanje. Stipe i Dragec hrane srnu i slikaju se s njom. Slikam se i ja 
sa srnom, ali je ne hranim. Samo je malo zezam da bi me ljudi vidjeli u njezinom društvu. 
Iskorištavam je, koji sam ja lik J . 
Nakon kupanja, pravac Korčula. Lijep je stari grad Korčula s mora i svidjaju mi se njegove 
bijele zidine. Iskrcavamo se podno zidina. Nakon obilaska grada, ručanja izvrsnih njoki sa 
šalšom u Zalogajnici i obilaska kuće u kojoj i dan danas stanuje Marko Polo (ozbiljno! J) 
uzimam fotoaparate od Drageca i Stipe i kod lokalnog fotografa kopiram sadržaje 
memorijskih kartica na CD te ih šaljem u Zagreb. Skoro na svakom izletu bar jedan fotić 
zaglavi u moru, pa ne želim riskirati gubitak fotki J . 
U međuvremenu se digao jak maestral i nema smisla sada isplovljavati. Ležimo na obali uz 
kajake i odmaramo se. 
Na mojim rukama su se počeli stvarati neki žuljevi. Do sada mi se to nikada nije desilo, ali 
sam za svaki slučaj ponio dovoljno flastera. Htio sam ponijeti i rukavice bez prstiju, ali sam ih 
zaboravio jer ih nikada nisam koristio. Dragec mi posudjuje svoje rukavice jer njemu ne 
trebaju, pa lijepim flastere samo na vrhove prstiju. Štitim ruke da se ne bi pojavio bolni žulj. 
Sunce je počelo zapadati i mi isplovljavamo unatoč tome što se more nije još dovoljno 
smirilo. Planiramo veslati preko rta Kneže na Korčuli do rta Osičac na Pelješcu gdje je 
svjetionik, sve pa do rta Ključ ako to bude moguće. Svjetionici su mjesta za koje 
pretpostavljamo da tamo možemo noćiti. Veslamo i polako napredujemo. Sunce zalazi i 
uskoro će pasti mrak. Na pola puta smo do rta Kneže. Uzimam veliki kemijski svijetleći štap i 
lomljenjem ga aktiviram. Zataknuo sam ga na potiljak za kapu. Osim toga palim i bljeskalicu. 
Stipe i Dragec imaju čeone lampe. Veslamo kroz noć i odlučujemo se prijeći Pelješki kanal. 
Valova ima, ali nisu prejaki. U neko doba, kad smo već bili bliže obali Pelješca, Dragec kaže 
da veslamo u mjestu. I stvarno, veslamo u mjestu već neko vrijeme J . Morska struja je na 
ovom mjestu jaka i teče suprotno od našeg kretanja. Veslamo skoro izravno prema obali da bi 
izašli iz struje. Veslanje protiv struje nas je prilično iscrpilo, noć je i odlučujemo se noćiti na 
svjetioniku na rtu Sv. Ivana. Pristup malom suvremenom svjetioniku s mora postoji. 
Iskrcavanje je malo nezgodnije jer moramo podići kajake na mali gat visine metar. Kajaci 
natovareni opremom su teški, ali ih je sistemom poluge (Dragecov patent J) razmjerno lako 
podići na gat. Uz svjetionik nema kuće, ali postoji betonski plato na kojem za nuždu mogu 
spavati tri osobe. Na sreću, ljudi su počeli raditi nove nasade vinograda pa su probili s kopna 
makadam skroz do svjetionika u blizini kojeg se nalaze novi nasadi loze. Dragec i Stipe 
podižu šator na makadamu, a ja spavam u vreći uz betonski plato svjetionika na visokoj hridi 
iznad mora. Lijepo mi je u vreći dok vjetar lagano puše. Nema komaraca, a i da ima, nema 
komarca tih letačkih sposobnosti koji bi na ovakvom vjetru mogao sletjeti na mene. Oko 
23:00 je sata. Gledam nebo prepuno zvijezda. 
Danas smo preveslali 45 km. 
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Stipe i Dragec uz padine Dingača. 
 
 
Dan četvrti, srijeda, 25.6.2008. 
Ustajemo u 3:30 sati. Do tog jutra sam stalno veslao u neoprenskim hlačicama koje su mi 
štitile kožu guze i ledja, ali sam jučer zbog vrućine zaključio da nije dobro za mušku osobu da 
se međunožje satima nalazi u toplim hlačicama (razumijete J ), pa sam po danu nastavio 
veslati u kupaćim gaćicama, a neoprenske hlačice sam oblačio samo prije zore, navečer i kada 
sam očekivao nevrijeme. Isplovljavamo oko 4:50 sati. Danas trebamo preveslati Neretvanski 
kanal i doći s Pelješca na Hvar. Želimo iskoristiti rano jutarnju bonacu i ne želimo da se 
maestral digne sve dok nismo blizu obale. Na rtu Lovišće postoji svjetionik, pristup s mora i 
nekoliko lijepih plažica koje gledaju prema Hvaru. Na jednoj od tih plažica smo se iskrcali i 
okupali prije prijelaza kanala. Osim tog suvremenog svjetionika koji je na obali, postoji i 
velika kamena kuća, za koju pretpostavljam da je bila stari svjetionik, ali je pristup do nje 
zarastao u gustu makiju, te se meni, ljubitelju svjetionika, proboj u kupaćim gaćicama kroz taj 
gustiš učinio nepotrebnim rizikom. Odjednom uz obalu dolazi neki čovjek za kojeg sam po 
odjeći gotovo siguran da je neki domaći. Naravno, nakon razgovora s njim ispostavlja se da je 
to čeh koji već danima pokušava naći pristup do stare zgrade svjetionika J. 
Vedran nam je iz Zagreba poslao bitnu vijest da je južna obala Hvara prepuna lijepih plažica i 
da nećemo imati teškoća s izlaskom na obalu u slučaju potrebe. To je dobra vijest koja me 
ohrabruje jer ne bih želio da me u slučaju nevremena na drugoj strani dočeka surova obala 
poput obale Pelješca. 
Dolazimo do Hvara oko 9:30 sati. Odmah iz daljine vidimo nekoliko lijepih uvala sa 
pješčanim plažama i odabiremo uvalu Smarska. Na plaži se kupaju češki turisti dok se mi 
iskrcavamo. Divim se česima. Već godinama u koju god zabit dođem, tamo gdje se samo 
domaći ljudi znaju probiti, susretnem njih. Česi su smjeli, znatiželjni i srdačni slavenski 
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avanturisti. Zato su mi dragi. Malo smo porazgovarali s njima dok smo usput nešto pojeli, a 
oni su nam dali vode da obnovimo svoje zalihe. 
Veslamo uz obalu Hvara. Dalmacija nam otvara svoje krilo sa svojim lijepim i blagim 
uvalama, mirisima borova i cvrčanjem cvrčaka. Opaja me blagost ovog kraja i razmišljam o 
starim grčkim kolonijama. Kakva suprotnost u odnosu na visoke i surove obale starih 
dubrovačkih posjeda. 
Ručamo i odmaramo se u jednoj od uvala u blizini Črvnja. Nastavljamo veslanje, gledamo 
kampove na lijepoj šumovitoj obali i negdje kod Zavale nas zahvaća jaka morska struja koju 
moramo savladati. Napredujemo vrlo sporo prema našem cilju, liticama kod Sv. Nedjelje. 
Dragec je noćio na tom mjestu kada je preveslavao Jadran iz smjera Savudrije. Priča nam o 
čehu koji je uredio litice sa penjačkim stazama. Konačno, u suton dolazimo podno litica. Tu je 
između velikih stijena u usjecima mala plaža, a na stijenama se nalazi kuća. Čitavo mjesto je 
penjački mali raj. Iskrcavamo se na plažicu koja je skrivena u usjeku i gledamo, naravno, 
dvije čehinje kako se penju uz stijene. Domaći čovjek nam objašnjava da čeha koji ovo vodi 
nema, ali da možemo slobodno noćiti na plažici. Nakon što smo pripremili sve stvari na 
spavanje odlazimo u kuću podno stijena i pijemo bevandu i pivu uz svjetlost svijeća i čeonih 
svjetiljka. Bevanda mi godi i osvježava me. Piće su nam poslužili Česi penjači koji su sjedili 
za stolom.  
Dragec i Stipe spavaju u šatoru, a ja u vreći (inače, imam šator u kajaku, Dragec mi ga je dao 
na početku putovanja, ali nisam ja tip za šator J ). Do morske struje kod Zavale sam se 
osjećao vrlo snažno. Struja me jako iscrpila i boli me lijevo rame. Komaraca ima mala 
milijarda. Nije mi jasno kako penjači izlaze s njima na kraj. Oko 22:00 sata je, laku noć, dolje 
komarci. 
Danas smo preveslali 52 km.  
 

 
Domagoj i Stipe ujutro spuštaju kajake sa gata u more. 
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Dan peti, četvrtak, 26.6.2008. 
Budimo se u 4:30. Budimo se i radimo, živimo poput težaka. Ustajemo se prije zore i to mi 
više nije „željo moja uzaludna“ J. Zapravo je to prirodan ritam koji odgovara čovjekovom 
tijelu i koji ga osvježava, a možda su i moji i Stipini geni pozdravili ritam buđenja i rada koji 
ih je stoljećima tesao u podnožjima Biokova. Ne znam kako bih drukčije objasnio to da se ja 
čuveni pospanac izvrsno osjećam uz tako malo sna J. Dragecu su se počeli stvarati žuljevi na 
desnoj ruci, pa mu vraćam desnu rukavicu. Meni desna i ne treba, potrebna mi je lijeva 
rukavica. Tako smo do kraja puta veslali on s desnom, a ja s lijevom rukavicom J. Oko 5:50 
sati isplovljavamo u pravcu starog grada Hvara. U hvarsku luku dolazimo gledajući kako na 
rtu uz hotel neke turistkinje na stijenama vježbaju „pozdrav suncu“. Mi smo malo ranije 
pozdravili sunce, ali nikad nije kasno J . Luka je prepuna raznih brodica, jedrilica, motornih 
čamaca, čuda. Kakav promet. Nikada neću razumjeti to što na moru i uz uvale nema nikakvih 
jedrilica i brodova, već se sve nalaze usidrene u luci. Čemu? Poput ptica u krletci. Iskrcavamo 
se oko 8:40 sati usred stare hvarske rive. Mi to možemo J. Obnovili smo zalihe hrane i vode 
u trgovinama. U gradu je užasno vruće. Shvaćam da mogu veslati do ponedjeljka s njima i da 
imamo dobar tempo i da do tada možemo biti do Silbe, a ja do tamo nemam dovoljno 
energetskih pločica s proteinima. Tražio sam ih u Hvaru, ali ih nisam mogao naći. Međutim, 
pronašao sam u trgovini posni sir. Iz nekog razloga na jačim veslačkim izletima uživam u tom 
siru. Mora da je organizam strašno željan nekih tvari kojih ima u njemu. Sjedim na rivi u travi 
i u hladu palmi jedem sir. Kakva milina. Sve stanice moga tijela se beskrajno vesele. Osjećam 
radost, meni je najbolje na svijetu, sigurno. Juhuhuuuu J! Uskoro odlazimo i krećemo na 
obilazak sjeverne obale Paklenih otoka. 
Na Paklenim otocima u kanalu između otoka Marinkovac i Borovac morska struja lagano 
udaljuje nekog kupača s jastučićem na napuhavanje dalje od njegovog usidrenog jakog 
motornog glisera. Na gliseru mu žena i sin gledaju kako se on udaljuje. Uz kupača pliva neka 
djevojka koja moli Drageca da se kupač primi za kajak i da ga Dragec uz struju povuče do 
glisera. Na kraju Dragec vuče kupača, a Stipe vuče djevojku nekih 50 metara do glisera. Ja 
kolutam očima i ne mogu vjerovati. Boli me rame i ne pada mi na kraj pameti vući nekoga 
kome sin i žena na velikom motornom gliseru prekriženih ruku gledaju što se zbiva. Dragec i 
Stipe za nagradu dobijaju velike sendviče s pršutom i čaše vina J. Mene isto nude, ali nisam 
gladan. 
Polako uz Paklene otoke uzimamo smjer prem rtu Pelegrin na Hvaru. Lijevo rame me vrlo 
jako boli, ali to ne govorim Stipi i Dragecu. Vjerojatno i njih ponekad bole zglobovi ili mišići, 
to nije ništa opasno. (Da me boli glava ili da se osjećam slabo, to bih odmah rekao jer to može 
biti opasno i važno je da svi to znaju.) Jednom mi je jedna maratonka rekla da na utrkama 
uvijek nešto boli, pa se tješim time. Ne smijem više misliti o boli u ramenu i usredotočujem 
svoje misli na mišiće desne podlaktice koji su u izvrsnom stanju. Mislim na njih i osjećam te 
mišiće i lakše mi je.  
U uvali Spilica se odmaramo i ručamo prije prijelaza Hvarskog kanala. Nakon odmora i 
kupanja rame me više ne boli. More je mirno i prognoza je dobra pa veslamo prema rtu 
Zastup na Braču. Na kraju, par kilometara od obale zauzimamo smjer rta Kobila. Kada smo 
došli do rta, ja sam se na brzinu okupao kod svjetionika, a njih dvojica nisu baš bili za 
kupanje, pa me čekaju. Pusti ti to što se planiramo uskoro iskrcati i večerati, tko zna kad će to 
biti i kad ću se moći opet malo razgibati J.  Splitska vrata prelazimo uz zalazak sunca i po 
sutonu ulazimo u uvalu Travna na Šolti. Dok Dragec i Stipe ulaze u uvalu da bi je istražili i 
vidjeli da li je pogodna za veslanje, ja se lagano vučem za njima. Dosta sam umoran. S 
obzirom da želim ići dalje od Šibenika, počeo sam štediti na energetskim pločicama i 
primjećujem to. 
Uvala je duboka a obale su joj kamene i dosta strme. Na njenom kraju se nalazi mala plažica, 
a i iznad plažice je mali zemljani plato na kojem se može noćiti. Malo razgovaramo s 
nijemcima koji su usidrili svoju jedrilicu i koji imaju malu zabavu na obali. Dno je pjeskovito 
i uživam u svježini mora i zraka. Kasnije je dolazi još jedna jedrilica sa dvojicom domaćih 
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ljudi. Uvala odjekuje od njihovog agresivnog načina raspravljanja o problemu kojeg imaju na 
motoru. Koji kontrast u odnosu na raspjevane nijemce. Zamišljam taj mentalitet i njih dvojicu 
u svemirskom brodu. Koji cirkus J.  Večera i oko 21:00 sat, laku noć J . 
Danas smo preveslali 42 km.  
 

 
Domagoj i Stipe pod hvarskim stijenama. 
 
 
Dan šesti, petak, 27.6.2008. 
Ustajemo prije svitanja u 3:30 sati i isplovljavamo oko 5:00. Južna obala Šolte je strma i 
stjenovita, ali ima dubokih zaštićenih uvala. Pri kraju Šolte kod Marinca rata primjećujem na 
mirnom moru dvije peraje u smjeru na 11 sati od naših pramaca. Dragec nam je pričao da je 
zadnji put u blizini Drvenika opazio morskog psa modrulja i da su ribari rekli da ih ima u 
ovom području, ali da su bezopasni. Obavještavam Stipu i Drageca i govorim im da su to 
valjda dupini. I doista, cijelo jato od desetak dupina pliva i skače na nakih 30 metara 
udaljenosti od nas. Pokušavam ih lagano slijediti, ali se dupini udaljuju.  
Veslamo uz otočiće koji predhode Šoltanskom kanalu. Vruće je i rado bi se negdje iskrcali i 
okupali. Meni su obale kad je mirno more uvijek prikladne za iskrcavanje, makar samo toliko 
da naslonim veslo na obalu i okupam se, ali Dragec i Stipe vole plažice kojih trenutno nema. 
Bez odmora veslamo preko Šoltanskog kanala. Drageca je jako nažuljalo sjedalo kajaka i želi 
što prije izaći na obalu. Sunce prži i nema ni daška vjetra. Iskrcavamo se u uvali Pernatica na 
Drveniku i bacamo se u more. U kratkom odmoru pokušavam dogovoriti produženje 
godišnjeg. Bit će nešto. Dragec ima rješenje da ga sjedalo više ne žulja. Napuhuje dva mala 
jastučića (koje je predvidio za takav slučaj) i stavlja ih ispod guze i leđa. Tako će veslati do 
kraja puta. Mene je po leđima počela nadraživati špric deka koja je ogrubjela od soli. Kako 
sam po danu prestao nositi neoprenske hlačice koje su mi štitile leđa, stavljam neopren iza 
leđa na sjedalo da mi špric deka ne tare gola leđa.  
Po velikoj vrućini veslamo uz južnu stranu malog Drvenika do sjeverne strane otoka 
Arkanđela. Tu se iskrcavamo na kamene ploče i odmaramo. Stipe se okliznuo prilikom 
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izlaska iz kajaka i pao je u more zajedno s prslukom u kojem je bio fotoaparat. Fotoaparat je 
postao neupotrebljiv (u Zagrebu je ustanovio da je memorijska kartica neoštećena), a  Stipe je 
raskrvario nogu, ne previše, ali nije baš neka sreća ozlijediti se u ovakvim slanim uvjetima. 
Dok sam veslao prema Arkanđelu, nešto mi je bilo čudno u želucu. Ustanovljujem da mi se 
Izo napitak zbog vrućine pokvario pola dana nakon što sam ga izvadio iz nepromočive 
komore kajaka (koja je dijelom ispod razine mora, pa je hladna). Tako ubrzo ostajem bez Izo 
napitka.  
Uskoro dolazi Stipin prijatelj sa jedrilicom. U gumenom čamcu nam je donio pancetu, sira, 
kuhanih jaja, rajčica i bocu vina. Čuda ljudi, čuda J . Jedemo mi tu hranu i veselimo se. 
Kakvo osvježenje. 
Dok veslamo prema Rogoznici osnaženi i osvježeni ovakvim ručkom komentiramo kako bi 
bilo puno, puno lakše, brže i jednostavnije veslati da imamo prateći brod sa hranom i 
opremom. Doista, mi smo odabrali samostalan, puno teži i puno pustolovniji način 
preveslavanja obale. Na putu prema Rogoznici u motornom brodu susrećemo Stipine kumove. 
Ne ulazimo u rogozničku luku, već se iskrcavamo na plažu sa strane uvale Ložica. U trgovini 
u marini Frapa kupujemo potrepštine i vraćamo se brzo do kajaka jer se u međuvremenu 
počeo dizati vjetar i gomilati tamni oblaci. Mislili smo noćiti na otočiću Jaz, ali smo zbog 
nadolazećeg nevremena prisiljeni spavati uz praznu vikendicu na obali. Područje između 
Rogoznice i Silbe prilično dobro poznajem jer sam veslao u tom području u nekoliko navrata, 
tako da sada možemo unaprijed određivati na kojem otočiću bi bilo zgodno noćiti. Večeramo 
i oko 21:00 sati, laku noć. Večeram posni sir koji sam kupio u marini J. Pola kile mi je taman 
J. Večeram skoro dvostruke porcije od onih koje su mi dovoljne kod kuće, a osim ručka 
koristim svaku stanku da nešto sitno pojedem i još u kajaku jedem energetske pločice kad ih 
imam J. Svaku večer na ovom putovanju jedem med. Navečer medom nastojim obnoviti 
tjelesne zalihe glukoze, a tunama ili sirom unijeti proteine za obnovu mišića. Ponekad to 
ispadne smiješno kad me Stipe vidi da jedem tune s medom J. Nakon večere oko 21:00 sat, 
laku noć. U noći će nas nevrijeme zaobići i kiše neće biti. 
Danas smo preveslali 48 km. 
 

 
Domagoj s dupinima. 
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Dan sedmi, subota, 28.6.2008. 
Ustajemo u 4:30 sati. Uz Primošten i otok Tmaru veslamo prema Zlarinu. Bojimo se, prema 
prognozi, moguće bure pa se držimo bliže obali. Vjetar nam puše u prsa. Naš cilj je Obonjan. 
Tamo smo dogovorili susret sa Ivanom Rajsom čovjekom iz Osijeka koji je na internetu 
pročitao za Stipine i Dragecove planove i sa svojim kajakom im se odlučio pridružiti na par 
dana. U blizini Zlarina smo krenuli prema Obonjanu koji i jest bio dogovorna točka jer smo 
znali da tamo postoji kamp mladih gdje možemo obnoviti zalihe i napuniti baterije naših 
mobitela koje su bile već opasno prazne. Ivana smo našli na dogovorenom mjestu. Upoznali 
smo se i otišli u kamp potražiti trgovinu. Trgovina, kao ni kamp, još nisu radili, ali su tamo 
bili neki mladi, mislim nijemci, koji su postavljali šatore i uređivali kamp. Dali su nam vode i 
dozvolili da u kampu napunimo baterije naših mobitela. Dragec i Stipe su se otuširali, a ja koji 
volim biti slan sam se obrijao. Njih dvojica se nisu brijali do kraja putovanja. Kad sam se 
pogledao u ogledalo primijetio sam da mi je bjeloočnica zakrvavljena u tankoj crti koja je 
otvorena prema svjetlosti i koju ne zaklanja kapak. Nemam sunčane naočale jer ih nikad 
nisam volio nositi. Od sunca mi oči štiti šilt od kape i navikao sam držati kapke stisnute poput 
eskima J kad sam na moru, ali to očito nije dovoljno i odbljesak od sunca mi nadražuje oči. 
Moram više paziti na oči koje su osim toga i neispavane. Stipe nosi sunčane naočale, a Dragec 
ih ima i nosio ih je više-manje negdje do Hvara, a onda poslije nije (kasnije mi je rekao da mu 
se nešto slomilo na naočalama). U nastavku putovanja suhonjavi i visoki Ivan se pokazao kao 
zanimljiva osoba, samostalna i pustolovnog duha. Već na sam pogled na njegov mršavi 
izgled, Dragecu je bilo jasno da taj čovjek vrlo vjerojatno može veslati maratonske dionice. 
Sa svojom sivom kapom, mene je pomalo podsjećao na avijatičara iz filma Mad Max II. 
Neobično je bilo što je dolazak četvrtog čovjeka na neki način poremetio strukturu naše ekipe 
i način odlučivanja. Do sada smo bili trojica i veslali smo više-manje zajedno ili bih se ja 
odvajao od Stipe i Drageca. Sada to više nije bio slučaj već smo se grupirali u nekakve pariće 
ili bi se rasuli u široku skupinu od četiri kajaka. Dosta neobično. U nastavku našeg veslanja 
prema Žirju, puhao nam je vjetar u prsa, pa smo se sklonili na otočić Kamešnjak. Tu smo i 
ručali dok smo čekali da se more smiri. Stipe i ja smo izvukli kajake na stijenu u jednu 
uvalicu, a Dragec i Ivan u uvalicu koja je bila dvadesetak metara od nas. To je bilo i jedino 
moguće, ali je bilo i neobično jer smo do tada nas trojica uvijek zajedno držali kajake. Vjetar 
se malo smirio, ali valovi su i dalje dosta veliki i tuku nam u prsa, pa po takvom vremenu 
veslamo prema Žirju. 
U mjestu Žirje smo kupili neke sitnice, njih trojica su popili pivu ispred trgovine, a ja sam pio 
bevandu u kafiću J. U međuvremenu se vjetar pojačao, a i valovi. Oblačim na sebe neopren i 
prsluk za spašavanje. Spreman sam veslati po velikim valovima do duboko u noć. Sva oprema 
mi je pri ruci. Naš minimalni cilj je otočić Samograd za kojeg znam da se možemo iskrcati na 
njegove ravne ploče. Malo sam zabrinut za Ivana jer ne znam po kakvom je moru on do sada 
veslao i da li mu je oprema dobra da se ne bi podhladio u valovima. Veslamo po velikim 
valovima u suton uz Žirje u pravcu Kornata. Osjećam se dobro i mogu veslati do prekosutra 
J. Slabo napredujemo zbog valova. 
Vrijeme prolazi i sunce zalazi. Primjećujemo uvalu Mikavica i odlučujemo se tu iskrcati i 
noćiti. To je puno sigurnije. 
Uvala je lijepa. S lijeve strane su kuće, a s desne plažica sa šumicom. Na desnoj strani na 
plažici vadimo kajake i nosimo ih na ravne stijene dalje od mora. Bojimo se da ih noću ne bi 
valovi dosegli. Noćimo u podnožju borova. Stipe i Dragec u svom šatoru, Ivan u svom, a ja u 
vreći na ravnoj stijeni najbliže moru. Dok sam navečer išao piškiti opazio sam žabu! Ej, ljudi 
žaba na kamenjaru. Prava velika ljigava žaba. Baš me razveselila. Nisam nikad vidio žabu na 
kamenjaru J. 
Laku noć, otprilike je 22:00 sata. Nebo je prepuno zvijezda. Gledam gdje je mali medo i 
sjevernjača. 
Danas smo preveslali 38 km. 
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Dragec i Stipe ujutro pred Primoštenom. 
 
 
Dan osmi, nedjelja, 29.6.2008. 
Dižemo se u 3:30 sati. More je mirno dok isplovljavamo. Danas moramo ako je moguće proći 
Kornate i nadoknaditi vrijeme koje smo jučer izgubili. Odluka je da mijenjamo ritam odmora 
i  nema velikog odmora poslije podne, već da će biti puno manjih odmora. To je u redu. 
U zoru veslamo uz Samograd. S užasom primjećujem da je oseka i da pod tim uvjetima nije 
jednostavan izlazak na taj otok. Kada sam bio zadnji put na Samogradu, očito je bila plima i 
izlazak na njegove ravne ploče je bio obično uplovljavanje. Užasava me pomisao da smo 
jučer u noći po nemirnom moru došli do Samograda i ustanovili da je oseka. 
Ukoro pozdravljamo ulaz u Kornate. Stipe i Dragec veslaju uz Kornat, ja više po sredini jer 
želim vidjeti otočiće Bisagu i Krpeljinu. Ivan vesla uz Lungu, Kaselu i Gustac. Jedva ga 
vidimo u daljini. U ovo rano jutarnje doba dana kada je lako veslati, Kornati su pusti i 
prekrasni. Uživam u jatima lastavica koje se gnijezde uz more na Bisagi i Krpeljini. 
Na Kornatu nasuprot otoka Blitvice nalazi se uvala te mi Stipe i Dragec signaliziraju da im se 
pridružim jer ćemo se iskrcati i napraviti mali odmor za kupanje. Ulazimo u usku uvalu u 
kojoj se s lijeve i desne strane nalaze dvije kuće i uvala ima uređeno malo pristanište. Sunce 
je već visoko i vlada vrućina. U uvali je usidren brod i puno ljudi, očito domaćih, šiša ovce u 
toru s desne strane uvale. Ulazimo dublje u uvalu i pozdravljamo ljude. Dosta ljudi sjedi na 
terasi kuće te pozdravljaju i oni nas. Kažu nam s terase da je izlaz na obalu na mjestu gdje se 
nalazimo, ali mi produžujemo još desetak metara dublje u uvalu da vidimo da li tamo postoji 
iza molića plažica. Na istu terasu kuće dolazi baba i viče da je to privatno vlasništvo i da se ne 
možemo iskrcati u ovoj uvali. Pita me da li sam razumio. Odgovaram da jesam. Okrećemo 
kajake i odlazimo. Razumio sam, babo, da previše gledaš meksičke serije s privatnim 
vlasništvom i da pojma nemaš o hrvatskim zakonima, ali najžalosnije mi je što sam razumio 
da su svi ti muški oko tebe papučari i da nijedan nije imao petlje reći: „Ajde, babo, ne zaje....., 
ljude!“ (Ovo je bio moj mali obračun sa babom. Ne miješajte se J! ) 
Kupamo se u susjednoj uvalici koja je ljepša i ima pješčanu plažu. Dok smo mi došli u 
uvalicu, Ivan se već kupao u njoj. Jedem na brzinu sardinice. To mi je kao marenda i tako 
usput, između doručka do ručka pojedem nešto svaki dan. Veslamo dalje prema crkvici  
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Gospe od Tarca gdje će biti naše iduće mjesto za odmor. Sunce visoko prži i teško je veslati. 
Stipe se žali da mu ide teško i zna da treba nešto pojesti, dajem mu energetsku pločicu od koje 
je odmah živnuo J. Iskrcavamo se u uvali kod crkvice podno utvrde koja se nalazi na vrhu 
brda. Šetamo do crkvice i razgledavamo ju. Malo sam se opustio na klupi u finom ugodno 
hladnom prostoru crkvice te zaspao dok si rekao britva J. Nije to dugo trajalo, ali veseli 
čovjeka. Još se malo odmaramo kod kajaka i kako Dragec i Stipe ništa ne kuhaju, ja jedem 
samo jabuku i nešto sitno, očekujući odmor za ručak. 
Veslamo dalje i veslamo sve do izlaza iz Kornata kroz Veliku proversu. Odmora nema, a 
sunce prži. Nema ni daška vjetra. Dragec govori da bi tu iza ugla trebala biti konoba „Šporka 
Mare“, a ja predlažem da odemo na odmor kod ulaza u NP Kornati i da se tamo malo 
okrijepimo uz bevandu. Uglavnom, konoba „Šporka Mare“ je bila na mjestu ulaza u NP 
Kornati i sada veslamo dalje uz malu Proversu do Dugog otoka. Vučem se i potreban mi je 
odmor. Pretposljednju energetsku pločicu sam davno smazao (posljednju držim u pojasu za 
spašavanje i ne mislim ju jesti osim ako se nadjem u moru). U pri ruci nemam više ništa za 
pojesti. Ručka nije bilo. Veslamo uz Dugi otok prema mjestu Sali. Gledamo gdje bi našli 
mjesto za odmor. Obala je stjenovita i ima ravnih stijena gdje bih se ja iskrcao jer je more 
mirno. Oni traže bolje mjesto i pri tome misle na plažicu. Nalazimo se kod uvale Rašovac i 
vidimo mjesto Sali na udaljenosti pet kilometara. Veslam na čudan način. Vidim da nemam 
energije i bojim se da se zbog toga ne ozlijedim. Naglo me zabolio mišić u lijevoj ruci i to me 
jako uznemirilo. Pun mi je kufer traženja idealnog mjesta i zahtjevam hitno iskrcavanje na 
obalu. Ne želim se ozlijediti zbog pet kilometara. Iskrcavamo se na ravne ploče na obali koje 
nisu baš za iskrcavanje, ali su meni skroz dobre. Vidim da im nije pravo što smo se morali tu 
iskrcati, ali meni je hitno, nemam snage i to znači da moram jesti. Amen. Nakon što sam 
pojeo konzervu tune i okupao se, mogu dalje veslati na Mars. Inače je pravilo da se 
odmaramo ili noćimo čim jedan od nas traži odmor. Drukčije postupanje bi moglo ugroziti 
čovjeka koji traži odmor, a i cijelu ekipu.  
Veslamo do mjesta Sali i nadamo se tamo obnoviti naše zalihe i jesti. Iskrcavamo se na maloj 
plaži u luci ispred jedne gospođe i pitamo ju za trgovinu. Nedjelja je trgovine ne rade. Opaaa, 
kakvo neugodno iznenadjenje L. 
Odlazimo do kafića popiti pive i bevandu, tko što već voli. Mjesto Sali izgleda kao da se ništa 
u njemu nije dogodilo zadnjih 50 godina. Okitite ga crvenim zastavama i imate pozornicu za 
film „Život sa stricem“ J . 
Veslamo dalje do otočića Krknata. More je mirno i sunce zalazi. Ja bih najradije dalje veslao 
(najeo sam se i imam snage) jer je more mirno, a i nije mi problem veslati u noć, pogotovo jer 
smo pokraj šumovite i blage obale Dugog otoka. Stipe i Dragec su našli na Krknatu lijep gat 
za kajake i lijepo mjesto u masliniku za spavanje. Odluka je da ovdje spavamo.  
Nakon večere, Ivan, Dragec i Stipe spavaju u masliniku, a ja na gatu uz kajake. 
Nebo je zvjezdano, oko 22 je sata. Nema komaraca. Koji loš dan, ovako se ne može veslati. 
Danas smo preveslali 54 km. 
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Domagoj na ulazu u Kornate. 
 
 
Dan deveti, ponedjeljak, 30.6.2008. 
Dižemo se ujutro u 3:30 sati. Ramena me počinju boljeti svako jutro čim se probudim i to mi 
je već normalno. Nakon 2-3 kilometara laganog veslanja, ugriju se mišići i tetive u ramenima 
i bol prestaje do idućeg jutra. Dok veslamo sunce polako izlazi, a more je mirno. Lako je 
veslati prije zore i u zoru. Prolazimo uz Ravu i Dugi otok do rta Pelegrin gdje se kupamo na 
maloj plaži iza crkvice. Prije Božave, Dragec i ja obilazimo sklonište za ratne brodove 
iskopano duboko u brdu Dugog otoka. U Božavi pijemo pive i bevandu u lokalnom kafiću te 
u trgovini kupujemo namirnice. Prodavačice u trgovini su vedre i šale se sa mnom. Kupio sam 
namirnica za idućih 5 dana J  i na brzinu prije ulaska u kajak strpao nešto u usta. Dok nas 
nije bilo, Dragecu je kajak sa svom opremom skliznuo sa plaže i otplovio, na sreću, samo do 
konopa prvog čamca koji je bio vezan u uvali. Na sličan način je na jednom izletu Denisov 
fotoaparat završio u vodi. Dragec ima sreće i njegov se fotoaparat, iako je bio na kajaku, nije 
smočio. 
More je mirno i nema velikih valova. Prognoza je dobra. Odlučujemo veslati prema Istu i 
Škardi s južne strane Molata. Znamo da je s te strane Molata iskrcavanje moguće samo na 
polovici otoka na jednu jedinu plažu i planiramo tamo ručati. 
Plaža je lijepa, na njoj je lažina, ali i smeće. Nažalost, skoro pa i nema hlada. Kupamo se i 
ručamo dok nas motre uznemireni galebovi. Vruće je i svatko se nastoji skloniti u kakav takav 
hlad bilo od žbunja ili stijena. 
Nakon ručka, s obzirom da valovi nisu preveliki, veslamo ravno prema rtu Benuš na Istu, a 
dalje ćemo uz Ist prema Škardi. Veslajući uz Ist osjećamo jak miris nafte. Nakon nekog 
vremena miris nestaje i ne obraćamo više pažnju na njega. Tek negdje pred kraj Ista 
Dragecova savjest više ne može izdržati prisustvo fine naftne mrlje koju kajakaš lako opaža 
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jer mu se oči nalaze blizu površine mora. Dragec mobitelom zove i obavještava o mrlji službu 
za obavještavanje.  
Dok je sunce na zalazu prelazimo sa Ista prema Škardi i odlučujemo noćiti u seocu Škarda. 
Između Ista i Škarde su neobične morske struje i ovaj put nam jaka struja ne da da se 
probijemo prema Istočnoj strani Škarde. Kao da veslamo po rijeci. Drageca zovu iz lučke 
kapetanije, pitaju ga temeljitije o naftnoj mrlji dok ga morska struja odnosi daleko iza nas. 
Nakon što je revni Dragec sve objasnio, čovjek s druge strane telefona mu se zahvaljuje i prije 
samog poklapanja slušalice Dragec čuje komentar „tko je lud u ovo doba isplovljavati u 
sumrak“ J . 
Jedva se probijamo tik uz obalu Škarde. Tu je struja slabija. Ivan vesla prvi i koristi svoje 
znanje veslanja po rijekama. Stvarno se vidi da čovjek ima puno veslačke kondicije iako se 
cijelo vrijeme hrani samo žitnim keksima J. Ja sam se pokušao probiti kroz sredinu i jako 
sam odmakao ispred njih, sve dok nisam ponovo upao u struju koja me bacila nazad. Na kraju 
sam se i ja probio po njihovom putu, a za mnom i Dragec. 
Već pada noć kad dolazimo u prazno seoce Škarda. More je dosta valovito. Komaraca ima 
strašno puno. Napadaju nas već prilikom iskrcavanja. Neposredno nakon iskrcavanja 
oblačimo brzo duge rukave i duge hlače. Večeras baš nema druženja. Kratko sjedimo uz kuću 
i večeramo dok lokalne mace pokušavaju dobiti koji zalogaj. Sve dijelove tijela sam zavukao 
u kabanicu i pazim da me komarci ne ubodu u lice dok jedem. Ivan će sutra dalje sam svojim 
putem prema Pagu. Uz čeonu lampu, budući da sa prijašnjih veslanja poznajemo taj put, 
govorimo mu na koja se mjesta može iskrcati u slučaju nevremena.  
Oko 23 je sata, laku noć. Opet sam vidio žabu i to neposredno pored moje vreće za spavanje. 
Dok spavam u vreći mrežica na glavi me štiti od komaraca. Žabo, čuvaj me i jedi komarce! J 
Danas smo preveslali 54 kilometara. 
 

 
Dragec i Stipe spremaju ručak na Molatu, a u pozadini se vidi Ivan. 
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Dan deseti, utorak, 1.7.2008. 
Budimo se u 4:00 sata i isplovljavamo razmjerno kasno. Potpuno je jasno da nam od buđenja 
do isplovljavanja treba sat i pol vremena. More je valovito i čini se da se ne smiruje. Nas 
trojica idemo u smjeru Premude, a Ivan u smjeru Silbe. Nisam sretan što Ivan vesla sam, 
pogotovo po ovako nemirnome moru. Dragec, koji često sam vesla po moru, zbija šale s 
mojim dvojbama („...a možda da mu obavijestimo roditelje gdje je!“ J). 
U ovom smjeru nikada do sada nisam veslao i ponovo ne poznajem područje. Veslamo po 
valovitom moru uz Premudu dok nas uz obalu znatiželjno prate koze. Dok su Dragec i Stipe 
nešto čačkali po kajaku, odlučio sam piškiti na  Premudu. Tako da mogu reći da sam bio na 
Premudi J. Na ovaj način sam posjetio velik dio jadranskih otoka J.  Međutim, obala je bila 
previše kamenita. Uspio sam se unatoč valovima vješto iskrcati, ali dok sam piškio mi je more 
bacalo vodu u kajak. Pokušao sam ga odmaknuti od obale, ali sam na kraju i ja pao u more a 
more je kajak gurnulo na plitke stijene. Nisam se ozlijedio, srećom. Kajak sam odgurnuo dalje 
od obale Dragecu i Stipi. Uglavnom, nakon ponovnog ulaska u kajak u njemu sam imao brdo 
vode i sve sam to nepotrebno izveo samo zato da bih piškio na kopno. Inače, može se piškiti 
bez problema (pogotovo ako ste muško) u bočicu u kajaku, ali volim protegnuti noge na 
kopnu J . 
Od uvale Driveni na Premudi veslamo u smjeru Ilovika. More je nemirno, ali je vrijeme 
sunčano. Dok veslam razmišljam o tome da li će nas more pustiti kroz kvarnerička vrata do 
svjetionika Grujica koji nam je na putu i blizu je Ilovika. Jasno mi je da je vjetrovito i nadam 
se da smo dovoljno daleko od obale da ne bude bure. U blizini Grujice more se smirilo. 
Iskrcavamo se na Grujicu. Kupamo se, nešto malo jedemo i planiramo nastaviti dalje dok je 
more mirno. Kako volim svjetionike, idem malo pogledati zgradu svjetionika. Neobično je da 
je pristup u zgradu zabranjen. Dok pričam sa dvije mlade, ali malo jače čehinje koje su došle s 
jahte, primjećujem da je zgrada svjetionika naseljena i da je u njemu vjerojatno posada. 
Uskoro je došao svjetioničar, a i Dragec i Stipe. Svjetioničar nam nudi da će nam pokazati 
zgradu svjetionika i mi pristajemo. Uglavnom, zgrada je kamena, prekrasna, unutra ima oko 
osam ogromnih čistih soba s naizgled novim širokim parketom. Kao da je jučer napravljena, a 
ne 1872. godine u Austro-Ugarsko doba. Svjetioničar se zove Tonko i baš je jutros ulovio 
palamidu i nudi nam da ju ispečemo na roštilju i zajedno pojedemo. Ja lagano uljudno 
odbijam jer bih iskoristio mirno more, ali Dragec se upecao J. Stipe bi isto rado nastavio, ali 
Dragec nas uvjerava da će nam to biti baš krasan doživljaj. Dragecu se nikad nigdje ne žuri. 
Živjeti će 200 godina J. Uglavnom, Dragec je nacijepao drva i vješto ispekao palamidu. Bila 
je izvrsna uz domaće maslinovo ulje i svjetioničareve domaće kuhane krumpire. Ručak u 
kuhinji svjetionika uz dobru bevandu, pravi doživljaj davne bakine kuhinje uz svjetioničarske 
priče.  
Pozdravljamo se s Tonkom i idemo dalje uz Ilovik prema Lošinju. U blizini Lošinja more 
ponovo postaje nemirno jer se diže vjetar. U našoj blizini se nalazi prekrasna uvala Plijeski, 
pa kako je i vrijeme odmoru, uplovljavamo u nju. Uvala je pješčana plaža sa prekrasnim 
grimizno zelenim mirnim morem. Izgleda poput uvala na razglednicama. Slikamo se u 
kajacima i nadamo se da će slike prenijeti bar djelić ljepote tih boja. Iskrcavamo se praćeni 
znatiželjnim pogledima slovenskih turista koji se sunačaju na žalu. 
Nakon kupanja i odmora isplovljavamo unatoč vjetru i valovima koji se nisu smirili, moramo 
dalje jer smo, s obzirom na doba dana, danas preveslali malo kilometara. 
Veslamo uz šumovitu i vrlo lijepu obalu Lošinja. Valovi su veliki i napredujemo sporo. Meni 
se ovakvo veslanje čini besmislenim, ali nastavljamo dalje. Zabavno nam je prolaziti pored 
obale koja je sastavljena od dugih ravnih kamenih ploča. Na pločama se sunčaju turisti koji su 
smješteni u kampovima na šumovitoj obali. Zapravo, veslamo i gledamo komade na obali, pa 
ne razmišljamo o naporu, niti o valovima koji nam tuku u prsa J. 
Sa rta Madona veslamo izravno na rt Kurila. Odvajamo se od kopna i veslamo ravno u sunce 
koje zalazi. Sve blješti i teško je gledati u pravcu veslanja, pa gledam prelijepe zelene šume 
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otoka i zelene nijanse njegovih sve viših brijegova koji se vide u daljini. Stvarno, kajakom za 
suncem J. More se umiruje. 
Silno me zanima što se vidi iza rta Kurila. Nakon što smo dugo, dugo veslali prema suncu, u 
sutonu po bonaci dolazimo do rta. Umorni smo, ali je u nestalo sunca i more je mirno te nas to 
osvježava. Pretpostavljao sam da će, budući da je počeo sumrak, Stipe i Dragec htjeti noćiti 
na obali, ali su se njih dvojica, dok sam ja piškio na Lošinj J, dogovorili da veslamo prema 
otocima Srakane. Jako sam zadovoljan njihovom odlukom. Volim veslati u sumrak i noću. 
Veslamo prema Srakanama, a noć nam dolazi s leđa. Svjetlo lagano nestaje pred našim 
licima. Nastupa noćno osvježenje i mir. Kroz noć uviđamo da je obala Srakana strma i da na 
njoj nema iskrcavanja. Meni je to svejedno jer uživam u veslanju i pjevam tiho od Azre 
„zagrlio sam svoju djevojku, uživala je u milovanju...“. Nastaje potpuni mrak prije buđenja 
zvijezda. Stavljam malo kemijsko svjetlo na rame da me Stipe i Dragec mogu vidjeti te 
nastavljam veslati uživajući. Odjednom smo na obali na samim stijenama opazili umjetno 
napravljene uske kosine za izvlačenje čamaca. Čamci su na sajlama izvučeni po tim kosinama 
na obalu. To je mjesto gdje možemo i mi izvući kajake i tu ćemo noćiti. 
Kod izvlačenja kajaka sam u mraku lagano ogrebao kajak. Nisam sretan zbog toga. Mjesto je 
surovo i zanimljivo. Nalazimo se na stijenama iza kojih je ribarska kućica i ispred koje je na 
sajli iznad kosine zakačeno nekoliko čamaca. Stipe i Dragec će noćiti u šatoru pored kućice, a 
ja u vreći na ravnoj betonskoj ploči koja se nalazi povišena u blizini čamaca i kajaka. Šaljem 
mobitelom poruku Denisu da mi pojasni vremensku prognozu i da mi objasni točno gdje je 
moguća bura. Sutra planiramo veslati preko kvarnerskog zaljeva i ne želim učiniti nikakav 
propust (barem u onome što ovisi o meni). Znam da se ne može sve predvidjeti, ali želim biti 
spreman na ono što se može znati. Sve je u mraku i nebo je zvjezdano. U daljini se preko 
mora, koje se opet lagano uznemiruje, vide slaba svjetla na Lošinju. Lijepo mi je ovdje na 
ovom malom stjenovitom mjestu u blizini mora. Oko 23 je sata, zavlačim se u vreću i laku 
noć. 
Danas smo preveslali 43 km. 
 

 
Stipe i Domagoj u uvali Plijeski na Lošinju. 
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Dan jedanaesti, srijeda, 2.7.2008. 
Budimo se u 4:30 sati. Kod svakog pakiranja Dragec se muči sa stavljanjem zaštitnog 
pokrova na prednju komoru kajaka. Od početka putovanja nešto nije u redu sa tim pokrovom i 
moram priznati da on to stoički podnosi. Isplovljavamo ujutro po lijepom danu. More je 
mirno i uz vele Srakane brzo stižemo do Unija. Dragec očekuje snimateljsku ekipu iz 
Zagreba. Dosta ga opterećuje to dogovaranje, jer mi brzo mijenjamo položaj, a budući da 
ovisimo o vremenu, ne možemo predvidjeti gdje ćemo točno biti koji dan. Kada sam prije 
dan-dva čuo od Drageca da će nes netko susresti na moru, zamolio sam mobitelom Antu da 
mi u Zagrebu kupi brdo energetskih pločica s visokim udjelom proteina i da mi ih pošalje po 
snimateljima. Stvarno mi puno snage daju te pločice dok veslam i bitne su mi. Konačno kod 
rta Maračol sustiže nas brod sa snimateljima. Nadamo se da nećemo izgubiti previše vremena 
s njima jer je more mirno i idealno za prijelaz kvarnerskog zaljeva. Dobijam energetske 
pločice J. Imam ih na izvoz, a i Stipe i Dragec su ih uzeli. To je dobro. Snimatelji su O.K. 
ekipa i zezamo se dok nas snimajući vozaju gore-dolje ispred Unija. Zapravo, većinom 
snimaju Drageca i Stipu jer su njihovi kajaci od sponzora i oblijepljeni su reklamama, a lova 
je lova i snimatelji žele novčeke od sponzora ako se filmić pojavi na TV. Ja sam im suvišan i 
još k tome veslam u kajaku drugog proizvođača. Sorry stari, simpa si nam i lijepo je što 
veslaš, ali lova je lova i ne zanimaš nas J. Dragecu i Stipi to baš nije pravo, ali ne drže oni 
kamere, niti oni plaćaju. I tak... Uglavnom, izgubili smo s njima dobra 4 sata mirnog mora i 
lagano počinje maestral. U uvali Skopalj na Unijama jedemo nešto na brzinu i veslamo prema 
rtu Lakunji. To je najistaknutija točka na Unijama na putu prema Istri. Drageca lagano boli 
glava. To nije neka sreća. Kaže da to nije uobičajeno za njega (kasnije nam je rekao da ga je 
prestala boljeti glava nakon što je pojeo dvije energetske pločice). 
Maestral je dosta jak, diže valove i puše nam u prsa. Obala Istre se ne vidi jer je u maglici, a 
ne vidi se ni svjetionik Galijola za kojeg znamo da se nalazi na oko 10 kilometara od Unija i 
kojeg ne smijemo promašiti. Nitko od nas nije bio na Galijoli i ne znamo da li je na nju 
moguće iskrcavanje (Dragec je od ribara čuo da je to samo hrid u moru), ali ja sam uvjeren da 
je iskrcavanje moguće jer svjetionik mora imati privez da bi bilo moguće njegovo  
održavanje. Čovjek u kajaku se može iskrcati i na vrlo mali djelić kopna. 
Dan je i veslamo prema otvorenom moru. Napredujemo vrlo sporo jer veslamo u dosta velike 
valove. Kad su valovi mali napredujemo brzinom od oko 5 km/h i računamo da nam je to 
normalna brzina. GPS pokazuje da se krećemo brzinom od oko 3,5 km/h. U daljini vidimo 
jedrilicu koja brzo jedri niz vjetar. Nakon što nam se izgubila iz vidokruga zaboravljamo na 
nju. Odjednom iza nas čujem jak i stalan šum. Jedrilica je iza nas na dvadesetak metara i 
dolazi na udaljenost od oko 10 metara blizu nas s naše lijeve strane. Velika je, sportska i od 
vjetra je nagnuta prema nama. Čitava posada zuri u nas. Dolaze neki vrlo veliki valovi i dižu 
nas u razinu posade. Niti mi mašemo njima, niti oni nama. Osjećam se kao lav u zooo vrtu J. 
Uskoro odlaze. Ipak, lijepo od njih da su došli u našu blizinu jer su možda mislili da nam 
treba pomoć na tom moru, a kad su vidjeli da smo dobro opremljeni i sigurni, vjerojatno su 
zaključili da smo samo ludi kao i oni J . Nakon otprilike sat vremena veslanja shvaćam da je 
bilo previše što sam pojeo dvije konzerve sardina umjesto jedne. Smazao sam dvije jer nisam 
znao kad ću opet biti u prilici jesti, ali sad mi je malo teško u želucu. Razmišljam o sardinama 
i o tome kako ne vidim kopno, već samo maglicu, more blješti od sunca i sve točke u mom 
vidnom polju se pokreću. Baš sve što vidim se kreće. I ja se krećem. Da li sam to ikada 
doživio? Vjerojatno ne. Ipak negdje malo iza mene s desne strane pronalazim oblak u daljini. 
On se ne kreće i gledam u njega iako mi nije u pravcu kretanja. Shvaćam da ove moje misli 
nisu neka sreća u ovim uvjetima i počinjem nešto pričati s Dragecom da ne bih razmišljao o 
tim stvarima. 
Valovi ne jačaju i to je dobro. U daljini vidimo svjetionik na Galijoli. Kad smo došli bliže 
Galijoli opazili smo da je to otočić na kojem su neki ljudi i da se oko otočića voze na 
skuterima. U blizini Galijole se more smirilo i shvatili smo da ljudi nisu u skuterima, već u 
jakim gliserima J . Pozdravili smo ih dok su bili usidreni uz obalu i pitali ih u kom smjeru je 
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rt Kamenjak J. Bilo je to neko društvo slovenaca koji su u nevjerici gledali naše kajake i 
sumnjičavo nam pokazivali smjer J. 
Galijola je krasan nizak otočić usred mora. Možete ga pješice obići za deset minuta. Pola 
otoka je šljunčani žal, a druga polovica je kamena s niskim raslinjem. Na toj polovici se nalazi 
lijep kameni toranj svjetionika. Kuće niti posade nema i nikad je izgleda nije niti bilo. Kada je 
nevrijeme vjerojatno je samo terasa na svjetioniku jedino mjesto na otoku koje je suho. 
Iskrcali smo se na žalu i Stipe je zaključio da dalje ne idemo zbog valova i da ćemo tu noćiti 
iako je bilo tek pet i po sati. Postojala je mogućnost da nas zbog valova i naše male brzine noć 
uhvati negdje na sredini između Galijole i Kamenjaka. 
Nakon što se samo malo odmorio i nešto pojeo Stipi se Istra više ne čini tako daleko kao prije 
pola sata kad smo se iskrcali na otok J. Sva trojica se tako ponašamo i pri ovakvim naporima 
se jasno vidi kako je svjesni dio razmišljanja i zaključivanja usko povezan sa stanjem 
organizma. Meni osobno je misao „Ne da mi se.“ crveni alarm za uzbunu i hitno unošenje 
šećera u organizam. Budući da sam jako pazio na prehranu, takva misao mi se nije pojavila na 
ovom izletu. 
Prošetali smo se otokom, uznemirili galebove i orijentirali se na temelju obrisa obale Istre 
koju smo vidjeli u daljini.  
Sutra trebamo veslati ravno prema rtu Marlera gdje nam je kopno Istre najbliže. Idemo rano 
leći jer nam je sutra sportski dan. Moramo nadoknaditi kilometre koje smo izgubili zbog 
snimatelja i maestrala. Laku noć. 
Danas smo prešli samo 26 km. 
U noći se budim i provjeravam oznake smjera prema rtu Marlera koje je postavio Dragec. 
Noću se lijepo vidi zvijezda sjevernjača (kad već nisam ponio kompas J ) a vide se i 
svjetionici te svjetla većih mjesta. Volim imati točno u glavi svoj položaj u odnosu na kopno i 
moguće smjerove veslanja. U slučaju nevremena postoji mogućnost da nas more razdvoji, a 
onda kud koji mili moji svatko za svojom sudbinom. Treba imati sve u glavi (kad već nemam 
GPS kao Stipe  J ). Dragec je dobro postavio oznake smjera, zar je itko u to sumnjao ? J . 
 

 
Naša oprema na Galijoli. Na slici se vidi polovica otoka. 
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Dan dvanaesti, četvrtak, 3.7.2008. 
Budimo se u 3:30 sati,  isplovljavamo u pet sati ujutro i naš svjetionik Galijola se gasi. Sunce 
još nije izišlo. Veslamo po bonaci. More je mirno poput ulja. Vidljivost je slaba i ne vidimo 
od maglice više od otprilike dva kilometra. Jedina vidljiva točka koja nas usmjerava je 
svjetionik u daljini za kojeg pretpostavljamo da se nalazi kod rta Kamenjak. U tišini brzo 
napredujemo. Nakon nekog vremena se okrećem i gledam toranj ugašenog svjetionika na 
Galijoli. Otok nestaje u maglici, a toranj svjetionika izgleda poput kule iz Gospodara 
prstenova. Dok veslam primjećujem da je nešto bijelo poput najlon vrećice prošlo na dubini 
oko dva metra ispod moga kajaka. Što bi tu radila vrećica? Ne želim o tome razmišljati i šutke 
veslam. Volim onaj svjetionik koji svijetli blizu rta Kamenjak, stvarno mi trenutno puno znači 
J. Sunce izlazi i maglica nestaje. Na sreću promet kroz kanal je slab i tek se povremeno vidi 
poneki brod. Nadam se da dan neće donijeti promjenu vremena i da će nas more pustiti da 
prođemo. Piški mi se i konačno mi je jasno da je došlo vrijeme da piškim u bočicu u kajaku, 
postupak sam uspio izbjegavati sve ovo vrijeme. Nije niti teško, niti neugodno, lakše je i brže 
nego iskrcavati se na kopno, ali svi ponekad imamo svoje mušice, pa tako i ja sve dok me 
valovi ne razvale o kopno kao na Premudi J. Uskoro razmjerno brzo dolazimo dovoljno blizu 
istarskog kopna da možemo razaznati da smo išli u pravom smjeru prema rtu Marlera. Kad 
smo došli na par kilometara od Marlere, porazgovarali smo kako se tko osjeća i zaključili da 
nam nije nužno ići na kopno već smo produžili ravno prema rtu Kamenjak. Kad smo već bili 
vrlo blizu rtu sunce je bilo već dosta jako i Stipe nam se požalio da se dosta znoji i da mu je to 
neobično i da se čudno osjeća. Malo je stao i pojeo jednu energetsku pločicu i odmah se 
počeo osjećati uobičajeno i shvatio je da mu je vjerojatno lagano pala razina šećera u 
organizmu. Nastavio je veslati osnažen i ljut sam na sebe što kao iskusan veslač i planinar nije 
ranije reagirao na sitne znakove koje mu je odašiljao njegov organizam.  
Oko 8:20 sati se iskrcavamo na rtu Kamenjak u podnožju lijepog kafića koji se nalazi sav u 
trsci, ali koji na žalost ne radi. Mali odmor, kupanje i šetnja do kafića je svoj trojici olakšanje 
nakon 20 kilometara veslanja bez stanke. Oko 10 sati nastavljamo veslati. Prelazimo 
Valunsku uvalu dok sunce postaje sve jače. Veslamo gledajući kampove i to nas zabavlja. 
Promet brodica uz obalu Istre je strahovito velik. Na cijelom putu me nije bilo toliko strah kao 
ovdje. Čini se da su se svi bogati vikend „mornari“ sjatili uz obalu Istre, po onoj, hvali more, 
drž se kraja. Radimo kratku stanku za kupanje na otočiću Fraškeriću i nastavljamo dalje. Sve 
je puno turista i uvale su prepune. To je pomalo neobično nama koji smo navikli da su sve 
lijepe plaže samo naše J . Užasno je vruće, mislio sam da će nam dionica uz obalu biti 
najlakša, ali je zrak uz Istru očito pun vlage i tijelo teže podnosi takve uvjete. 
Dragec je naš daljinomjer. On je do sada nepogrješivo čitao udaljenosti na nepromočivim 
kartama koje ima na kajaku i koje nisu velike jer bi ih bilo nezgodno držati na kajaku, ali im 
je zato jasnoća mala. Jedan dio karte Jadrana oko Pule mu nedostaje i nije nam baš jasno 
koliko trebamo veslati do Rovinja, tako da sutra u jednom danu možemo doveslati do 
Savudrije. Sva sreća da ne znamo, jer je istina poražavajuća J . Dolazimo do rta Mužilj iza 
čijih stijena se nalazi ulaz u Pulsku luku. Na stijenama se vide topnička gnijezda. Pula je bila 
najutvrđenija ratna luka u prvom svjetskom ratu i to se još uvijek vidi. Veslamo na dvadesetak 
metara od pulskog lukobrana i na tom mjestu se stvaraju veliki valovi pa moramo veslati dalje 
od njega. Iza Pule, veslajući uz otok Kotež i gledajući Brijune razmišljamo o odmoru. 
Potreban nam je. Valovi nam konačno, mislim, prvi put na ovom putovanju udaraju u leđa i 
već umorni ih koristimo da nas odbace do kampa pored Fažane.  
Kao i uvijek, mnogobrojnim kupačima smo zanimljivi dok se iskrcavamo i skidamo sa sebe 
našu opremu išaranu naslagama soli. Kamp je lijep, velik i moderan. Pun je stranaca. Ručamo 
u restoranu i u dućanu obnavljamo naše zalihe. U dućanu sam se konačno ponovo uspio 
dočepati Izo napitka. To, zalihe su pune! J  
Nastavljamo veslati ravno prema rtu Barbariga i veslamo sve do rta Datule gdje se u uvali Sv. 
Pavao kratko kupamo i jedemo. Uvala je prekrasna šljunčana i šumovita. Navodno je nekad 
pripadala vojsci i u njoj baš nema ljudi. Sunce je na zalazu. More je u ovoj uvali čisto, ali to je 
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jedino mjesto u Istri gdje nam je more bilo čisto. Navikli smo na prekrasno bistro more 
ploveći među otocima, a u Istri more iz nekog nepoznatog razloga nije bistro i kupali smo se 
bez uživanja, samo da bi se rashladili. Veslamo dalje prema rtu Kurent koji je pred Rovinjem. 
Valovi su veliki i tuku nas s lijevog boka, malo odostraga. Dragecu i Stipi to ne predstavlja 
veći problem jer imaju kormila na kajacima, ali ja nemam kormilo i da bih održao taj smjer 
moram više opterećivati lijevu ruku i kičma mi stoji malo iskrivljeno. To nije neka sreća za 
kičmu, pogotovo kad su svi mišići u tijelu već premoreni. 
Pada noć i spremamo se za veslanje po noći. Stipe stavlja čeonu svjetiljku, a Dragec i ja smo 
objesili o sebe velike kemijske svijetleće štapove. On sa prednje, a ja sa stražnje strane. Osim 
toga, imam i malu crvenu bljeskalicu na prsima. Već je mrak dok prolazimo pored rta Kurent 
i „Crvenog otoka“, otoka zabave. More se potpuno smirilo. S otoka čujemo glazbu i vidimo 
lijepo osvijetljenu građevinu. Sad znam kako su se gusari osjećali kad bi dolazili s duge 
plovidbe u blizinu nekog lijepog naselja J. Veslamo prema Rovinju i tražimo mjesto za 
spavanje. Kod otočića Sv. Katarine gledamo iz mraka svjetla Rovinja. Opaža nas brod sa 
staklenim dnom, prepun turista. Jak mlaz reflektora pada na nas. Eto, malo smo doprinijeli 
smanjenju dosade na brodu J. 
Veslamo brzo prema rtu Sv. Eufemije gdje je crkva. Bojimo se brodova kojih, na sreću, nema 
u pokretu. Samo je jedan usidren u blizini rta i s njega se čuju zvuci dobrog tuluma J. 
U mraku razaznajemo da je tamna mrlja koja zaklanja obalu u našoj blizini vjrojatno 
nenaseljen otok i odlučujemo se veslati prema njemu. Ne možemo noćiti na mjestu gdje ima 
ljudi. Veslamo u tišini brzo po bonaci do otočića Figarole i nakon malog obilaska nalazimo 
usku plažicu. Vadimo kajake, jedemo i spremamo se spavati. 
Dok liježem u vreću za spavanje mislim kako nema šanse da sutra odveslam preostalih 50 
kilometara J. 
Danas smo preveslali 69 kilometara. Pravi sportski dan. To je najveća udaljenost koju sam 
ikad preveslao u jednom danu. 
Dvadeset i tri je sata, laku noć. 
 

 
Stipe i Dragec u kampu pored Fažane. 
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Dan trinaesti, petak, 4.7.2008. 
Ustajemo u 3:30 sati. Tijelo je osvježeno kratkim odmorom. Bol u ramenima će nestati nakon 
dva tri kilometara laganog veslanja po mirnom moru. Prolazimo limski kanal i lijepe zelene 
otočiće ispred Vrsara, prelazeći uvalu u daljini gledamo Poreč i dolazimo do rta Busuja blizu 
nudističkog kampa. Kupamo se i jedemo nešto na brzinu. Prolazimo Novigrad kojeg vidimo s 
mora i kako nemam kartu, uvijek mislim da je iza svakog idućeg rta Umag, ali nije J. Sunce 
se diglo i postaje vruće. Iz nekog razloga, valjda zbog velike vlage u zraku, teže podnosim 
vrućinu. To sam osjetio samo uz obalu Istre. U uvali Potočina, praćeni pogledima kupača, 
iskrcavamo se na plažu, kupamo se i kratko se odmaramo. Vidim da je Stipi izbila alergija 
ispod pazuha ruku. To nisam prije primijetio. Meni je već danima alergija izbacila prištiće po 
guzi J. Koža se puno znoji u ovakvim uvjetima i još dolazi do trenja o tkaninu ili sjedalo. 
Tkanine koje nosimo su već davno postale grube od soli. Ležimo na plaži i shvaćamo da 
moramo ići dalje jer ćemo zaspati sva trojica J. Konačno prolazimo Umaški rt i razočarani 
gledamo Umag s mora. Ja osobno nikad nisam bio u Istri dalje od Poreča i o Umagu sam čuo 
samo s televizije. S mora Umag izgleda kao poluzapušteni industrijski grad koji svoj 
negdašnji procvat zahvaljuje socijalizmu. Valjda smo se razmazili pogledima na pitoreskne 
bijele zidine i kule starih povijesnih gradova. 
Iskrcavamo se na rtu iza umaške luke gdje su plažice i hoteli. Odmaramo se, šetamo i ručamo. 
Dragec dogovara naš dolazak na savudrijski rt s novinarom i imamo dosta vremena do 
njegovog dolaska. Ne žuri nam se, iako bih ja volio što prije odveslati ovu zadnju dionicu. 
Vrijeme je istina, lijepo, ali nekakvi bijeli oblaci se čudno gomilaju u unutrašnjosti Istre i to 
mi je malo sumnjivo. Ne bih baš volio po nekom nevremenu prolaziti rt Savudrija. 
Dok Dragec i ja peremo ruke u restoranu na obali u kojem smo odlučili ručati, Stipe sjedi za 
stolom i čeka nas. Kasnije nam je ispričao kako je ruskinja za susjednim stolom rekla društvu 
„Pogledajte ovog čovjeka!“ pokazujući na Stipu i svi su se okrenuli prema njemu, dok im se 
on ljubazno nasmiješio J . Dragec i Stipe se nisu brijali od početka putovanja, dok sam se ja 
obrijao jednom na Obonjanu. Usnice i lica su nam namazana debelim slojevima kreme za 
sunčanje, tamna na mjestima koja nisu zaštićena kapama. Majice su nam išarane solju. 
Izgledamo kao da nas je more na splavi izbacilo na obalu J. 
Nastavljamo veslati dalje prema rtu Savudrija. Nije toliko vruće koliko je dan postao težak, 
zbog vlage ili zašto, ne znam. Veslam ispred Drageca i Stipe po malo većim valovima koji mi 
dolaze s leđa i razmišljam o tome da me ne sredi ovo teško vrijeme sad kad sam pred ciljem. 
Kako zamičemo iza rta i dolazimo do svjetionika, na rtu nastaje neobična promjena. More je 
ovdje mirno, struji svjež zrak i nema one težina koja je vladala uz veći dio obale Istre. 
Dan je lijep i opet mi se čini da mogu veslati do prekosutra J . 
Desetak metara od nas iz mora nam maše neki čovjek. Dolazimo do njega i on objašnjava 
Dragecu da je on bio na Elafitima na brodu s kojeg su nam dali vodu i da mu je drago da vidi 
da smo uspjeli. Dragec ga slika. Postao je na ovom putovanju strastveni fotograf. Ne znam u 
kom trenutku se dogodila ta promjena J. Razgovaramo o vjerojatnosti i sudbini. 
Iskrcati ćemo se u Ribarskoj lučici i tu će biti kraj naše male pustolovine. Stipu je jako 
nažuljalo sjedalo kajaka i nastala mu je rana na guzi. Nije se do sada žalio, pa nisam to ni 
znao. Sada ga je očito počela već jako smetati. Očekujući ispred lučice novinara koji tek treba 
stići veslamo dalje prema Piranu. Ja sam odmakao malo dalje od njih i gledam u Piranski 
zaljev oko kojeg se diglo toliko buke. Prije ga nisam nikad vidio uživo pa me zanimalo zašto 
je tako slavan J. Preko zaljeva se na rtu u suncu bijeli Piran. Izgleda lijepo. Preveslali smo 48 
kilometara, ali se osjećam odmorno i još je dan. Mogao bih sigurno odveslati do Pirana, a tko 
zna, možda bih imao snage i do „našeg“ Trsta J koji se ne vidi zbog maglice. 
Vraćamo se u lučicu oko 17:10 sati i dok nas novinar fotografira izlazimo na obalu. Tu čeka 
kombi kojeg je po nas poslao Bimbo (Božidar Pažur) predsjednik našeg kanu kluba Končar 
(Hvala Bimbo!). Uz obalu dvije djevojke iz obližnjeg restorana čiste ribu. Šalimo se s njima 
dok raspakiravamo opremu i tovarimo ju na kombi. Niotkuda dolazi visok razvijen čeh i 
raspitujući se o našem pothvatu, čestita mi J. 
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Dok jurimo u kombiju prema Zagrebu gledam Stipu i Drageca i razmišljam „Koje smo mi 
životinje... (kad smo sve ovo mogli preveslati u tako kratkom roku).“ Ubrzo mi se oči 
sklapaju i spavam. 
 

   
Dragan Krajcar Stipe Radelić Domagoj Tonković 

Izvor: 24sata / fotografirao: Hajrudin Merdanović 

 
 

 
Stipe, Dragec i Domagoj dolaze na cilj, Ribarsku lučicu 
Izvor: 24sata / fotografirao: Hajrudin Merdanović 

 
 
Ukupno smo preveslali 625,83 kilometara prosječnom brzinom 4,4 km/h u 13 dana. To je u 
prosjeku 48 kilometra dnevno. 
Alergija na guzi mi je prošla za par dana, a i crvenilo na leđima. Ruke u ramenima su me 
boljele svako jutro još desetak dana. Koža na prstima ruku mi se guli i nakon dva tjedna i 
vidim da će se i još guliti sve dok se ne oporave oštećeni slojevi. Oči su mi prestale biti 
krvave nakon desetak dana. Nisam izgubio ni kilu na težini. 
Energetsku pločicu, koju sam u prsluku po suncu nosio svih 13 dana za slučaj da se nađem u 
vodi, pojeo sam u Zagrebu nakon nekoliko dana. Unatoč svemu, nije se pokvarila. 
Dragec se ujutro u Zagrebu probudio sa jako oslabljenim vidom. To ga je uplašilo, ali je to 
sljepilo izazvano suncem prošlo nakon sedmice dana. Izgubio je oko kilu i po na težini, 
zapravo skoro ništa. 
Nisam pitao Stipu kako su njegove rane, ali mi izgleda dobro i nasmijano, pa mislim da je sve 
u redu.  
 
Drago mi je da je naša pustolovina prošla dobro i da nam je more bilo milostivo. Da nas more 
nije blagonaklono gledalo, uzalud bi nam bila naša snaga, uvježbanost i izdržljivost. 
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Prilog 1 – Web adresa na kojoj se može pogledati većina naših fotografija  
 
http://picasaweb.google.com/Domagoj.Ton/KajakomZaSuncem 
 
 
Prilog 2 – Karta puta s obilježenim mjestima gdje smo noćili  
 

 
 
 
Prilog 3 - popis moje opreme (koliko se mogu sjetiti J): 
 

1. kajak za more sa dvije nepromočive komore 
2. veslo 
3. špric-deka (pokrovka koja se nalazi između kajakaša i kajaka i sprječava prodor vode 

u kajak) 
4. kratke neoprenske hlačice (na meni ili pri ruci iza sjedala) 
5. gornji dio neoprenskog odijela bez rukava 
6. prsluk za spašavanje (na meni ili pri ruci na kajaku) 
7. anorak (nešto kao nepromočiva i vodonepropusna kabanica dugih rukava, nisam ga 

koristio jer nije bilo kiše dok smo veslali, ali mi je uvijek bio pri ruci iza sjedala) 
8. majica od likre ili tkanine (na meni ili pri ruci iza sjedala) 
9. kapa sa šiltom i dugom tkaninom koja štiti vrat i lice 
10. nepromočive sandale koje su vezane uz nogu (ne spadaju s nogu) 
11. dvoje kupaće gaćice 
12. biciklističke rukavice (zaboravio sam ih , a trebale su mi) 
13. sunčane naočale (nisam ih imao, a treba ih imati) 
14. krema za sunčanje (pri ruci pokraj sjedala) 
15. energetske pločice (u prsluku za spašavanje, pri ruci među nogama i rezerve u 

prednjoj komori) 
16. kemijski svijetleći štap (u prsluku za spašavanje, rezerve u komorama) 
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17. mala nepromočiva bljeskalica (zakačena za prsluk za spašavanje) 
18. zviždaljka (u prsluku za spašavanje) 
19. kompas (nisam ga ponio, a trebao sam J ) 
20. šest litara vode (tri boce od litru i pol u prednjoj komori, jedna među nogama) 
21. četiri litre Izo napitka (tri i po litre u prednjoj komori i pola litre među nogama ) 
22. podmetač (karimat) i konop (u prednjoj komori) 
23. banane i pokvarljiva hrana (u prednjoj komori i bar jedna banana među nogama J ) 
24. smeće (u prednjoj komori, pravilo je da ništa neorgansko ne ostavljamo na plažama) 
25. prva pomoć (u prednjoj komori) 
26. dvije nepromočive vreće (u zadnjoj komori) 
27. vreća za spavanje (u prvoj nepromočivoj vreći u zadnjoj komori) 
28. plahtica (u prvoj nepromočivoj vreći u zadnjoj komori) 
29. mala mrežica protiv komaraca (u prvoj nepromočivoj vreći u zadnjoj komori) 
30. ručnik (u prvoj nepromočivoj vreći u zadnjoj komori) 
31. gaće + potkošulja + pamučna majica kratkih rukava + lagane hlačice (u prvoj 

nepromočivoj vreći u zadnjoj komori) 
32. mobitel, novci, kartice, dokumenti, punjač, čeona svjetiljka (u prvoj nepromočivoj 

vreći u zadnjoj komori) 
33. pomorske karte (zaboravio sam ih, a trebao sam ih staviti u prvu nepromočivu vreću u 

zadnjoj komori) 
34. gornji i donji dio trenirke, čarape i još neka rezervna suha odjeća (u drugoj 

nepromočivoj vreći u zadnjoj komori) 
35. gornji dio kabanice i donji dio kabanice - hlače (u zadnjoj komori) 
36. dva poliesterska šatorska krila (u zadnjoj komori) 
37. mali šator (u zadnjoj komori, Dragec mi ga je posudio jer je imao dva, ali ga inače ne 

koristim i nisam ga koristio) 
38. konzerve, müsli, pribor za jelo i sva nepokvarljiva hrana (u zadnjoj komori) 
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Dragec, Stipe i Domagoj na kraju male pustolovine. 
Izvor: 24sata / fotografirao: Hajrudin Merdanović 
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